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Waarom kies je voor Spaans?

- Spaans is een universele taal die door meer dan 500 miljoen mensen in de wereld wordt gesproken. Niet alleen in Spanje en Latijns-Amerika, maar ook in de VS bijvoorbeeld.

- Spaans is een handelstaal en is binnen de VN en de Europese gemeenschap een officiële voertaal.

- Spaans is een cultuurtaal; denk maar aan alle muziek, films, schilders, schrijvers, etc. 
- Spaans wordt bij veel vervolgopleidingen (hbo, wo)  aangeboden als minor. Je hebt dus een voorsprong als je al wat jaren Spaans geleerd hebt of als je kiest voor een stage in een Spaanssprekend land. 

- Het is leuk om de taal te spreken als je naar Spanje of Latijns-Amerika op vakantie gaat. 
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Wat houdt het vak Spaans op het KKC nu precies in?

- Je kunt Spaans kiezen als keuzevak bij alle profielen en je begint op een 0-niveau. 

- Je krijgt 4 uur per week Spaans op de HAVO en 3 uur in 4 en 5 VWO en 4 uur in 6 VWO.

- Je maakt naast SO’s en proefwerken schoolexamens (niet in 4V) die meetellen voor het eindcijfer.
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- Je zult Spaans afsluiten op een A2 (HAVO) of B1 niveau (VWO). Dit houdt in dat je al een aardig woordje Spaans spreekt en je je kunt redden in het Spaans bij alledaagse zaken zoals een hotel boeken, een inschrijvingsformulier invullen, etc. 

Wat doen we tijdens de les?

- Naast grammatica en alle vaardigheden, zoals lezen, spreken etc. zullen we ons tijdens de lessen Spaans ook bezighouden met de cultuur van Spanje of Latijns-Amerika. Je komt bijvoorbeeld te weten hoe er Kerst en Oud en Nieuw gevierd wordt in Spanje of wat voor soorten muziekstromingen er bestaan in Latijns-Amerika. Ook kijken we naar filmfragmenten of korte films. 

- Er wordt veel aandacht besteed aan de communicatieve vaardigheden, waardoor je al snel in staat bent een gesprekje te voeren en een gesprek te begrijpen in het Spaans. 
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- In 5 VWO is er de mogelijkheid om naar Barcelona te gaan tijdens de stedenreizen. Een goede gelegenheid om je kennis in praktijk te brengen!!!! 
			SPAANS OP HET KKC VOOR HAVO EN VWO








